



SPREMENJENE SUBVENCIJE V KMETIJSTVU V LETU 2007 - POMEMBNO OBVESTILO KMETOM

Večina ukrepov oz. subvencij, ki jih je občina do sedaj vršila, je po izteku prehodnega obdobja (pristopa k Evropski uniji) neskladna z zakonodajo, zato se v letu 2007 ne smejo več izvajati oz. jih občina z letošnjim letom popolnoma ukinja. V prihodnje bodo tako ostale naslednje že obstoječe subvencije občine:

- subvencioniranje obrestne mere za kredite za investicije v kmetijski in registrirani dopolnilni dejavnosti,
- urejanje kmetijskih zemljišč (agromelioracije),
- pomoč za plačilo zavarovalnih premij za zavarovanje posevkov in plodov proti posledicam, ki jih povzročajo elementarne nesreče - toča, pomoč za plačilo zavarovalnih premij proti posledicam, ki jih povzročajo bolezni živali,
- investicije in tehnološke posodobitve v kmetijstvu (poslovni načrti),
- dodatno strokovno izobraževanje kmetov, sofinanciranje delovanja strokovnih društev.

Občina Rače -Fram v sodelovanju z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, s Kmetijsko gozdarskim zavodom Maribor ter v sodelovanju s sosednjimi občinami intenzivno zbira in usklajuje nove vsebine predlogov subvencij. Časovni datum javnega razpisa za dodelitev subvencij še ni določen, bo pa objavljen v tovrstnem občinskem glasilu. V javnem razpisu bodo natančno zapisane vse nove in obstoječe vsebine ukrepov, za katere se dodeljujejo subvencije: višina subvencioniranja, pogoji in merila za pridobitev sredstev, pogoji, ki jih mora prosilec izpolnjevati ter navedba dokumentacije, ki jo morajo upravičenci priložiti k vlogi.

Dodatne informacije in obrazložitve dobite na sedežu naše občine, telefonska št. 609-60-24 (Tanja Kosi) in na Kmetijsko svetovalni službi v Račah, telefonska št. 609-60-78 (Ema Cebe).

OBČINA RAČE-FRAM

Obvestilo kmetom

Sofinanciranje zavarovalnih premij za zavarovanje posevkov in plodov pred nevarnostmi toče, požara, udara strele, spomladanske pozebe, viharja in poplave

Obveščamo vas, da bo v letu 2007 za morebitno škodo v tekoči kmetijski proizvodnji zaradi posledic toče, spomladanske pozebe, viharja in poplave država sofinancirala samo zavarovalne premije v višini 40 %. Občina Rače - Fram bo sofinancirala dodatnih 10 % obračunane zavarovalne premije, kar pomeni, da kmet plača le 50 % zavarovalne premije.

Način sofinanciranja določa Uredba o sofinanciranju zavarovalnih premij za zavarovanje kmetijske proizvodnje za leto 2007 (Uradni list RS, št. 138/2006).

UPRAVIČENCI

Upravičenci do sofinanciranja zavarovalne premije za zavarovanje kmetijskih kultur so osebe, ki sklenejo zavarovalno pogodbo za eno rastno dobo in so nosilci kmetijskega gospodarstva ter so vpisani v register kmetijskih gospodarstev.

VIŠINA SOFINANCIRANJA ZAVAROVALNE PREMIJE

Višina sofinanciranja zavarovalne premije, vključno s 6,5 odstotnim davkom od prometa zavarovalnih poslov, znaša 40 odstotkov obračunane zavarovalne premije in je enaka za vse kmete v Sloveniji, ne glede na zavarovano vrsto rastlin. Občina Rače - Fram bo sofinancirala dodatnih 10 odstotkov obračunane zavarovalne premije.

KAKO DO SREDSTEV, ROK SKLENITVE POGODBE

Kmetje sami izberejo zavarovalnico, s katero sklepajo zavarovanje za eno rastno dobo kmetijskih kultur, od 1.1.2007 do najkasneje 31.8.2007.

V imenu kmetov sofinanciran del državne premije uveljavljajo zavarovalnice. Sofinanciran del občinske premije pa kmetje uveljavljajo sami v jesenskem razpisnem roku in sicer tako, da izstavijo kopijo plačane zavarovalne police.

Povračilo morebitne škode za zavarovane nevarnosti bodo odobravale zavarovalnice po svojih ustaljenih postopkih in pravilih, zato pričakujemo hitrejšo odobravanje pomoči.

Dodatne informacije in obrazložitve dobite na sedežu občine, na telefonski št. 609-60-24 (Tanja Kosi) in na Kmetijsko svetovalni službi v Račah, telefonska št. 609-60-78 (Ema Cebe).

OBČINA RAČE-FRAM



Napovedujemo akcijo "OD VRAT DO VRAT"

Snaga javno podjetje d.o.o. Maribor v sodelovanju z **Občino Rače-Fram** tudi letos organizira **zbiranje in odvoz kosovnih odpadkov od gospodinjstev**, po sistemu "od vrat do vrat".

Kosovni odpadki od gospodinjstev so tisti odpadki, ki jih zaradi njihove velikosti in sestave ne moremo zbirati z običajnim sistemom zbiranja.

Mednje uvrščamo naslednje odpadke:

- oblazinjeno pohištvo (posteljne vzmetnice, kavči in podobno),
- kovinske odpadke (bela tehnika, izdelana pretežno iz kovin - pralni stroji, štedilniki, kovinske kadi in umivalniki, kovinska športna oprema in podobno, ostanki vozil in koles),
- lesni odpadki (pohištvo, lesena orodja, lesena oprema in podobno) ter
- ostalo (bela tehnika, izdelana pretežno iz nekovin, nekovinske kadi in umivalniki, tekstil in talne obloge, nekovinska športna oprema in podobno).

Med kosovne odpadke nikakor **NE SPADAJO**: odpadni gradbeni material, stavbno pohištvo, salonitne in vse druge strešne kritine, zeleni odpad (veje, trava ipd.), gospodinjstvi in njim podobni odpadki, posebni nevarni odpadki (barve, olja, laki ipd.), školjke avtomobilov, steklenice, ravno steklo, avtomobilske gume. Prosimo, da teh odpadkov nikakor ne nastavljate med KOSOVNE odpadke, ker jih ne bomo odstranili.

KOSOVNE ODPADKE pripravite na prevzemna mesta (običajna prevzemna mesta za posode z odpadki) do 6. ure zjutraj na dan odvoza in sicer tako, da ne bo ogrožena prometna varnost!

Na prevzemna mesta, kjer bodo delavci podjetja Snaga že odstranili kosovne odpadke, se ne bodo več vračali.

Odvoz kosovnih odpadkov, imenovan AKCIJA "OD VRAT DO VRAT", ki bo realizirana po naseljih celotne občine, bo potekala v času od ponedeljka, 26. marca, do vključno sobote, 31. marca 2007.

Izvajalec akcije - podjetje Snaga iz Maribora - nas je obvestil o točnih datumih odvoza odpadkov po posameznih naseljih:

- **26. marca 2007 (ponedeljek)** na področju: *naselje Rače, v okviru ulic: Kolodvorska, Drevesniška, Ob potoku, Ob železnici, Ješenca od 1 - 9, Gortanova ul., Delavska ul., Ljubljanska cesta - do železniške proge, Grajski trg, Nova ulica, Mariborska cesta;*
- **27. marca 2007 (torek)** na področju: *naselje Rače, v obsegu ulic: Cesta talcev, Poljska ulica, Za vrtovi, Ptujška cesta, naselji Brezula in Podova;*
- **28. marca 2007 (sreda)** na področju: *naselja Sp. Gorica, Zg. Gorica, Ješenca, Požeg, Ljubljanska cesta - od železniške proge, leva stran naselja Fram in Morje (gledano v smeri Maribor - Slovenska Bistrica);*
- **29. marca 2007 (četrtek)** na področju: *naselja Fram, Ranče, Šestdobe, Kopivnik (od gostilne Riba);*
- **30. marca 2007 (petek)** na področju: *naselja Kopivnik, Planica, Lepi Vrh, Lokmirce, Loka in Morje (do doma krajanov);*
- **31. marca 2007 (sobota)** na področju: *naselja Morje (terase - do doma krajanov), desna stran Fram - Morje (ob glavni cesti Maribor - Slov. Bistrica).*

Zbiranje posebnih - nevarnih odpadkov (baterije in akumulatorji, ostanki barv in lakov, razredčila, lepila, onesnažena embalaža, čopiči, neuporabna kozmetika in zdravila, odpadne kemikalije iz gospodinjstev - kisline, lug, belila ipd., zaščitna sredstva za rastline - pesticidi, insekticidi, ostanki škropiv ter podobno) **bo potekalo v sredo, 28. marca 2007, med 8. in 17. uro, na parkirišču tovarne PINUS (pred trgovino AROPI).**

Izkoristite priložnost in poskrbite, da bodo vaši odpadki odloženi na pravo mesto.

OBČINA RAČE-FRAM

TEMNENJE STEKEL

CAR TATOO, AVTOGRAFIKA, REKLAMNI NAPISI
INFO: 031/648-102, WWW.CAR-TATOO.SI





Zbirali bomo vloge za OTROŠKI DODATEK



S Centrom za socialno delo Maribor, ki je za naše občane pristojen za zbiranje in reševanje vlog za otroški dodatek, smo se dogovorili, da bomo staršem iz naše občine tudi letos omogočili, da bodo lahko vloge za otroški dodatek oddali v prostorih naše službe.

Vloge za otroški dodatek bo tako mogoče oddati na **Centru za socialno delo Maribor**, Dvorakova 5 oz. Ljubljanska ul. 4, pa tudi **na sedežu Občine Rače-Fram** (v pisarni št. 4, pri Simoni Antolič), Grajski trg 14, Rače, in sicer v času uradnih ur, to je:

- ob ponedeljkih med 8. in 12. uro ter med 13. in 15. uro,
- ob sredah med 8. in 12. uro ter med 13. in 17. uro,
- ob petkih med 8. in 13. uro.

Na našem naslovu bomo vloge zbirali **od 2. do vključno 25. aprila 2007**, pri čemer vas zaradi organizacije dela vljudno prosimo, da dosledno upoštevate uradne ure.

OBČINA RAČE-FRAM



VABILO K SODELOVANJU

V okviru občinskega projekta
"MOJA DEŽELA - LEPA IN GOSTOLJUBNA"
bomo tudi v letošnjem letu izvedli
ocenjevanje urejenosti okolja občine Rače-Fram.

Za uspešno izpeljavo projekta vas vabimo,
da na naš naslov podate
poimenske predloge nagrajencev,
ki bi si po vašem mnenju zaslužili dodelitev
priznanja oziroma plakete za urejenost okolja in sicer
za naslednje kategorije:
stanovanjske stavbe, poslovni in družbeni objekti,
kmečka dvorišča, urejenost ulice,
urejenost vasi oz. zaselkov.



Prosimo vas, da posredujete predloge v čim večjem številu in čim prej, najkasneje pa do ponedeljka,
18. junija 2007 (po pošti ali telefonično), na naslov: Občina Rače-Fram, Grajski trg 14, Rače; tel.: 609-60-10.

OBČINA RAČE-FRAM,
Komisija za ocenjevanje okolja

*Če koga kvališ, nimaš kaj izgubiti,
če ga kolneš, nimaš kaj dobiti.*

(Bolgarska modrost)

*Grenke so solze, ki tečejo,
še grenkejša tista, ki ne.*

(Irski pregovor)



VABILO - Predstavitev možnosti zaposlitev v Slovenski vojski

Slovenska vojska ponuja možnosti, da lahko mladi izberejo poklicno pot v njeni sestavi, se odločijo za prostovoljno služenje vojaškega roka ali sodelujejo v pogodbeni rezervi.

S promocijo Slovenske vojske se ukvarja Oddelek za pridobivanje kadra. Na območju vaše občine to izvajajo pripadniki Skupine za pridobivanje kadra v Mariboru.

Naša predstavitev vsebuje:

- Poklicna pot v sestavi slovenske vojske - pogoji, prijave, potrebni dokumenti, kontaktne osebe itd.
- Prostovoljno služenje vojaškega roka - pogoji, čas in mesto, denarna nadomestila, socialno in pokojninsko zavarovanje in podobno.
- Prostovoljno služenje v rezervni sestavi - pogoji, potreben čas za vojaško strokovna urjenja, denarna nadomestila itd.



Vsi, ki so zainteresirani za različno sodelovanje ali zaposlitev v Slovenski vojski, bodo dobili konkretne odgovore na neposredna vprašanja ob našem obisku **dne 20.3.2007, od 9.00 do 15.00 ure, v prostorih Občine Rače- Fram.**

Lep pozdrav in nasvidenje!

Maks GOLOB,
namestnik vodje skupine SPK Maribor

OBVESTILO - ČISTILNA AKCIJA

Lovci Lovske družine Rače vljudno vabimo vse občane in občanke ter vsa delujoča društva na veliko tradicionalno **čistilno akcijo**, ki bo potekala **14. aprila 2007 od 8. ure zjutraj**, s pričetkom izpred našega lovskega doma.

Vljudno vabljeni!

Lovska družina Rače

JAVNA OBJAVA

pooblaščenec za prijavo škod na kmetijskih in gozdnih kulturah, povzročenih od divjadi

V skladu s 56. členom Zakona o divjadi in lovstvu (Ur. l. RS, št. 16/2004) so za prijavo škod na kmetijskih in gozdnih kulturah, povzročenih od divjadi, določeni naslednji pooblaščenici:

1. v lovišču LD Fram:

Andrej IVANČIČ, Morje 103 B, 2313 Fram (tel.: 48-01-501, 60-11-711 ali 031 570 507),

Tomo IVANČIČ, Fram 156, 2313 Fram (tel.: 33-04-855, 60-16-161 ali 040 526 290);

2. v lovišču LD Rače:

Viljem SAGADIN, Podova 8, 2327 Rače (tel.: 608-15-31 ali 031 376 651),

Albert PESEK, Brezula 14 A, 2327 Rače (tel.: 608-30-71 ali 041 567 161),

Jože KARO, Mariborska c. 49, 2327 Rače (tel.: 608-54-41 ali 031 332 286),

Jože KAC, Skoke, Uskoška u. 19, 2204 Miklavž/Dr. polju (tel.: 629-25-56 ali 040 393 825),

Jože ADAM, Skoke, Ul. Maglicevih 12, 2204 Miklavž/Dr. polju (tel.: 041 343 229).

Lovska družina Fram in Lovska družina Rače



POVABILO na 10. poletni planinski tabor MO PD Fram - Kolpa 2007

Dragi planinski prijatelji! Leta hitro tečejo mimo nas in tako vas letos vabimo že na 10. poletni mladinski planinski tabor. Potekal bo **od sobote, 30. junija do nedelje, 8. julija 2007.**

Tabor je namenjen predvsem mladim planincem, tako tistim v osnovnih šolah kot onim v srednjih šolah in študentom.

Letos se bomo podali v kraj **Radence ob Kolpi**, vendar nikar ne mislite, da tabor zato ne bo planinski. Okolica reke Kolpe nudi namreč obilo priložnosti tudi za krajše in daljše planinske pohode.

Cena letošnjega taborjenja bo 150,00 EUR, drugi otrok iz iste družina pa ima 20,00 EUR popusta.

Da se spet podajamo na taborjenje pod platneno šotorsko streho, vam je verjetno jasno, jasno pa tudi je, da bo za naša lačna usta poskrbel naš dolgoletni prijatelj, kuhar Vanč.

Glavna aktivnost planinskega tabora so seveda pohodi, neposredna bližina reke Kolpe pa bo poskrbela tudi za kakšne drugačne prostočasne in sprostitvene aktivnosti. Med drugim bomo pridno kurili taborni ogenj, ob njem kaj zapeli, se igrali, kaj naučili in se lepo imeli. Manjkal pa ne bo niti planinski mnogoboj, ki nas spremlja že skozi vse dosedanje tabore.

Tisti, ki ste z nami že bili, veste, da planinski krst sploh ni tako strašen, da je narobe dan strašno zanimiva reč, da včasih pri naših mladih nadobudnežih tudi kaka iskrica preskoči in se lahko konča s pravo planinsko poroko. Za tiste, ki pa z nami še niste bili, je to priložnost, da poletni počitniški čas tokrat preživite malo drugače.

Vse to in še več pripelje do tega, da slovo marsikom (pa tudi nam, ki vas spremljamo teh devet dni) na koncu kar malo težko pade na srce.

Vse informacije o mladinskem planinskem taboru bodo sproti objavljene v planinskih omaricah, na voljo pa so vam tudi naši vodniki in mentorice na šolah. Vsi ti vam bodo z veseljem postregli z zelenimi informacijami, pri njih pa boste dobili tudi prijavnice za tabor. Število mest je omejeno, zato pohitite s prijavi.

Res, do poletja je še daleč, vendar verjemite, da bo pred vrati prej kot si mislite. Takrat se bomo zopet skupaj podali na odkrivanje novih skritih kotičkov naše prelepe Slovenije, zato pa že zdaj pridno nabirajte kondicijo, da bomo poti lažje vzeli pod nogo.

Planinsko društvo Fram:

Leon VRHOVŠEK, vodja tabora

Čestitka prejemnikom nagrad za sodelovanje v prejšnji številki Novic

Na naše nagradne igre v decembrski številki Novic so se odzvali in bili izžrebani:

- **Nika German** iz Opekarniške ul. 5 v Račah (za posredovanje pobarvanke Božička);

- **Jožefa Plečko** iz Ptujске c. 34 za pravilen odgovor na vprašanje, zastavljeno v rubriki "Odločil bo žreb", kjer je bila objavljena že od zoba časa precej porumenela fotografija prvega obrtnika na Dravskem polju, to je Franca Kozoderca iz Rač. Naj povemo, da je ta fotografija k sodelovanju vzpodbudila največ naših bralcev in bralk, Andrej Rečnik pa nas je prijazno opozoril na nekaj netočnosti v zapisu in dodal še kopico zanimivih podatkov s tistih časov; v kolikor bo prostor dopuščal, jih bomo kdaj kasneje z veseljem objavili. Na to temo se je oglasila tudi Sonja Gregorc iz Orehove vasi, ki je sporočila, da je bila fotografija dejansko posneta 16.10.1973 in ne leta 1963, kot je bilo navedeno. Pripisala je tudi, da je mlajši moški na fotografiji, tedaj vajenec, njen mož - Franc Gregorc.

Najlepša hvala za vse informacije in lepo, da smo razvozlati tudi uganko o drugi osebi na posnetku.

- **Domen Napast** iz Rač, Cesta talcev 10 d, za pravilen odgovor v rubriki "Kotiček za kratkohlačnike - 2" (Odgovor se glasi: Obleka je narejena iz balonov);

- **Klemen Napast** iz Rač, Cesta talcev 10 d, za pravilen odgovor v rubriki "Kotiček za kratkohlačnike - 3" (Odgovor se glasi: Postopek na fotografiji se imenuje operacija, opravljajo pa ga zdravniki - kirurgi);

- V rubriki "Sprašujemo in nagrajujemo" smo izžrebali dopisnico, ki jo je poslal pošiljatelj **Matej Hauptman** iz Ptujске c. 54 v Račah. Le-ta je pravilno odgovoril, da je bila nočna fotografija mesta posneta z Eifflovega stolpa v Parizu. Pravilen odgovor mu je prinesel brezplačno potovanje za dve osebi v Benetke, kamor ga bo popeljala agencija Globus d.o.o.

Nagrajencem (nagrade so že prejeli) iskreno čestitamo, tistim, ki boste pri prebiranju opazili, da so vsi brez izjeme doma iz Rač, pa sporočamo, da je bil odziv iz občinskega središča tokrat zares množičen, iz drugih krajev v občini pa ga na žalost ni bilo.

V bodoče bi želeli nagrade enakomerneje porazdeliti med Gorico in Planico, zato vas prav vse prijazno vabimo k sodelovanju!

Uredništvo



POZOR: Na kaj bodite pozorni pri pripravi prispevkov za Novice?

Z imenovanjem novega uredništva Novic Občine Rače-Fram je nastopil tudi čas določenih sprememb, kar zadeva sam časopis. To, kar je doslej največkrat (posebej pa še pri prejšnji, torej decembrski številki) bodlo v oči, je njegov obseg. Če se pri mnogih občinskih glasilih ubadajo s problemom, da nimajo dopisnikov in da komaj spravijo skupaj za kakšne tri do štiri ducate strani, je situacija pri nas ravno obratna. Tako smo z lanskoletnimi štirimi izdajami Novic dosegli povprečje 86 strani na številko, kar predstavlja zares zajeten delovni zalogaj, pa tudi visok finančni strošek. Nekaj je torej nujno potrebno spremeniti in rekli smo, da bomo začeli pri dolžini prispevkov. Nekateri pišemo in pišete dolge. Predolge. Veliko časa in/ali podvajanja dela vzame tudi prepisovanje rokopisov ali računalniških izpisov, ki niso posredovani na disketi, cd-ju ali poslani po elektronski pošti. Prav tako je zelo zamudno izbiranje najustreznejših fotografij, če jih prinesete na cd-ju, kjer je včasih posnetkov 100... 200... ali pa še več...

V izogib mojemu in vašemu nezadovoljstvu vas zato vljudno prosim, da v bodoče dosledno upoštevate naslednje:

- Članke, če je le mogoče, v uredništvo prinesite ali pošljite takoj, ko se je nek dogodek zgodil in lahko o njem pripravite časopisni prispevek - **ne čakajte na datum, ki je določen kot skrajni rok za oddajo člankov**, saj je tedaj gneča največja.

- Če niste vešč ali nimate možnosti **prispevka napisati strojno - računalniško**, vam bomo zelo hvaležni, če boste za to poprosili koga od bližnjih, ki to zagotovo obvlada.

- Tekst pišite na najpreprostejši način: **ne uporabljajte tabulatorjev, ne centrirajte, ne podčrtujte, ne vnašajte tabél ipd. Vse pišite poravnano na levi rob, s pisavo Times New Roman, velikost 12.**

- **Vsebinski del prispevka obvezno pripravite ločeno od slikovnega dela - tekst napišite v Microsoft Wordu (med tekstom navedite, kam sodi katera izmed fotografij), fotografije pa pošljite posebej, v priponki, v pomanjšani verziji (format .jpg) in jim pripišite komentarje ter avtorje.** Priložite lahko tudi originalne fotografije (razvite pri fotografu); v tem primeru jih obdržimo, saj jih je potrebno skenirati. Po objavi jih na željo vrnemo.

- Prosimo, da v članek zajamete **bistvene zadeve** in jih predstavite na čimbolj **zanimiv način**, ki naj bo **kratek in jedrnat**.

- Članek bolj pritegne in je opaznejši ter prepričljivejši, če je opremljen s fotografijami. Prosimo, da pri zadevah, kjer obstaja veliko slikovnega materiala, **ožji izbor foto posnetkov naredite že sami in v uredništvo pošljete oz. prinesete največ do 5 fotografij**, ki dokumentirajo nek dogodek, o katerem pišete (med temi fotografijami bomo po potrebi naredili selekcijo še v uredništvu). **Fotografije, posnete z digitalnim fotoaparatom in nato s tiskalnikom sprintane na navaden papir** ter v taki obliki posredovane v uredništvo, **niso uporabne!**

- **Dolžina posameznega prispevka bo odslej omejena in lahko znaša do ene strani oz. pri aktualnejših in vsebinsko obsežnejših tematikah največ do dve strani A4 formata papirja**, kar v zgoraj navedeni velikosti in tipu pisave pomeni cca 4.000 do maksimalno 7.500 znakov.

V kolikor menite, da obstajajo tehtni razlogi za daljšo vsebino ali objavo večjega števila fotografij, se je o tem potrebno **predhodno dogovoriti** z urednico.

Radi bi, da bi Novice še naprej odsevale ustvarjalnost, da bi se ob prebiranju čutilo, da vam želimo dati "nekaj več". Da se trudimo zajeti kar največ zanimivosti našega ožjega in tudi širšega okolja ter časa, v katerem živimo. Naša želja je, da bi bil občinski časopis zanimiv in dobrodošel prijatelj kar najširšemu krogu občank in občanov. S tem namenom ga namreč pripravljamo. Poleg seznanjanja z delom občinske uprave in vseh občinskih organov bi radi v našem glasilu ohranili vsaj še del ostalih vsebin, ki so - po odzivih sodeč - med bralkami in bralci našle številne simpatizerje, hkrati pa pomenijo popestritev časopisnih strani. Gre za objave raznih citatov, izrekov, pregovorov in aforizmov, ki vzpodbujajo k razmišljanju ali človeka nekoliko nasmejejo. Prav tako se ne bi radi odrekli nagradnim igram za kratkohačnike in starejše, kjer radi sodelujete in se veselite, če vam je žreb naklonjen in od nas prejmete spominsko majico, knjigo ali celo potovanje s turistično agencijo Globus d.o.o.

Naslednja, poletna, petintrideseta številka Novic, zaradi časa izdaje, ko je za pisanje vsem že nekoliko prevroče in misli silijo na dopust, navadno že sama po sebi ni med posebno zajetnimi. Ne glede na to pa velja, da bo **glasilo odslej izhajalo v obsegu do največ 60 strani**. To pomeni, da bo moralo naše uredništvo (v kolikor bo prispevkov preveč in/ali bodo preobsežni) po potrebi kakšnega zadržati, avtorja prositi za skrajšanje ali članek celo odkloniti, kar se doslej ni dogajalo.

Še enkrat vas prosimo za dosledno upoštevanje navedenega ter se vam zahvaljujemo za razumevanje.

Urednica



*Užitjak letnih časov
nas znova predaja v objem pomladi:
užijmo njeno lepoto,
spoštujmo se in imejmo se radi.*